

# 郓城李集“第一书记”同下“一盘棋”

工作组组长和6位成员各自发挥自身优势,实现资源共享

本报记者 李德领



菏泽市选派“第一书记”驻郓城县李集乡工作组于4月10日进驻李集乡后,工作组树立“一盘棋”思想,6个“第一书记”在分别完成所帮包村任务的基础上,6个村的情况和优势一同掌握,促进农村发展的致富信息和渠道一同分享。

该工作组组长为市民政局副调研员葛广亮,其中,这6位“第一书记”是菏泽市民政局荣军医院院办公室主任彭志刚,帮包胡广屯村;市移动公司老干部科科长辛德福,帮包孙垓村;市移动公司办公室副主任牛俊卿,帮包李晓岚村;市文广新局群众文化馆办公室主任隋贤钦,帮包刘集村;市房管局房产管理科科长吴修栋,帮包黄垓村;市人防办开发服务站科员王再营,帮包严集村。

## 成立互助组

## 党员领头干

“今天天热,割完这一段歇会吧。”9日,上午,在郓城县李集乡严集村严祥修家的麦田里,市选派“第一书记”驻郓城县李集乡工作组组长葛广亮及包村“第一书记”、该村党员、群众代表正在帮助严祥修割麦子。

据悉,6位“第一书记”都在所包村建立了党员联户互助组,该组以党

员为主题,每个互助组由1名党员、1名村民代表和10户左右的村民组成,主要帮助村内留守户、困难户等。

由于现在是农忙时节,“第一书记”们主动联系收割机,并坚持先收困难户,后收党员家庭的原则,保障让每个困难户都能让粮食入仓。此外,对于收割机不方便收割的麦田,且属于留守户、困难户等群众,“第一

书记”们便与党员联户互助组的成员一起用镰刀为他们收割麦子。

据刘集村村支书刘树来介绍,该村共有1100人,每年麦收时村内劳动力只占10%左右,给村里收麦带来很大压力,“第一书记”来了后,主动联系收割机,并充分发挥村内党员带头作用,先收困难户,后收党员家庭,确保每户都能麦子进仓。

## 监控全覆盖

## 群众倍有安全感

在黄垓村,黄集扬大电脑科技城的工作人员杨朝现正在村支书中调试监控机,据葛广亮介绍,在他们到达包村后,孙垓村、李晓岚村都已经安装上监控,为保证村内治安环境,他们在另外4个村内安装上监控装置,共投资近10万元,安装61个摄像头,实现了6个帮包村庄监控全覆盖。

“由于黄垓村离黄河大堤很近,是交通要道,全村安置上监控后,对于本村的安全有很大作用。”黄垓村“第一书记”吴修栋说。

记者发现,摄像头都是安装在街道上,而监控主机一般放在村委会或者村支家中,透过监控,可以看到村内每条街道发生的事情。



▲在黄垓村,黄集扬大电脑科技城的工作人员杨朝现正在调试村内监控。

## 发挥各自优势

## 实现资源共享

在工作组协调下,市民政局组织的“送医送药到农户”和移动公司组织的“关爱困难群众,普及通讯服务”活动在工作组6个帮包村开展。

在2天的服务中,市民政局荣军医

院抽调的8名医疗骨干,共为1000余名群众提供了疾病诊治、医疗保健及防病知识宣传服务,免费发放了198种、价值5万余元的药品。

移动公司的5名技术人员耐心细致

地为群众解答移动服务方面问题,分别为20名五保户免费提供了价值200元的手机和280元的话费,为85名低保对象和15名困难群众提供上述优惠套餐服务。

外出小麦收割机“回家”抢收小麦

## 菏泽八成小麦已收获

本报菏泽6月10日讯(记者 李贺) 10日,记者从菏泽市农机局获悉,菏泽市小麦收获面积达八成。8日至10日三天时间,每日小麦收获面积均超过150万亩,截至10日下午3时,全市累计收获小麦面积754.4万亩,玉米播种面积313万亩。

“咱赶快回家吧,我刚接到咱县农机局发来的手机短信,说咱县的小麦已经成熟开始收割了。”6月7日,在河南参加跨区作业的定陶县机手李国平急切地给同伴说。

据了解,菏泽市农机局积极引导菏泽市外出小麦联合收割机“回家”抢收小麦。通过手机短信、电话、网络等方式,将定陶县小麦成熟时间、天气、作业价格、机收情况等及时传递给外出机手,帮助他们确定合理的

作业路线及返回时间。

为使作业机械量达到最大化,菏泽市农机局加大机械调度力度,选派四个督导组指导协调县区之间的作业机械,引导作业机械有序流动,保持作业机械供需平衡。同时,加大对外省市作业机械的接收力度,最大限度接收外地作业机械到我市开展作业。并为作业机械提供各类作业服务,提高服务质量,以便机械能够随时投入作业。截至9日,全市已接收外省市作业机械2555台。

在麦收过程中,菏泽大力推行小麦机收、秸秆切碎还田、玉米机械播种“一条龙”作业模式,有效地加快了玉米播种进度,提高了玉米播种质量。截至10日,全市玉米机械播种面积282万亩。

巨野确保麦收期间道路交通安全

## 严禁在公路打场晒粮

本报巨野6月10日讯(记者 李德领 通讯员 赵斌) 青龙路是巨野县独山镇众多运输石料车辆的交通要道,为确保麦收期间道路交通安全,近日,巨野县独山镇成立了严禁在公路上打场晒粮工作领导小组,严禁在公路上打场晒粮。

据悉,独山镇统一印发严禁在公路上打场晒粮明白纸,分发到全镇每家每户;在交通要道、人群聚集区悬挂宣传横幅,张贴宣传标语;出动宣传车,巡回在各村、主要交通要道进行流动宣传;各村将镇政府严禁在公路上打场晒粮的宣传录音带,

利用高音喇叭在早、中、晚不间断进行宣传。

此外,安排专门人员实行巡回检查制度,防止发生在公路上打场晒粮现象,一旦发现,立即进行制止。同时,镇政府到重点村、重点路段就工作开展情况以及包村干部、村干部到位情况进行督查,督查情况作为兑现奖惩的重要依据。对领导重视、工作开展好的单位予以表扬;对在公路上打场晒粮现象及时予以制止,对农户进行批评教育,造成严重后果者,依法追究刑事责任,同时,从严追究包村干部和行政村支部书记的责任。

# 丰谷酒业祝莘莘学子高考成功

丰谷酒自上市以来,承蒙广大消费者对丰谷酒业的关心、支持,四川省绵阳市丰谷酒业有限公司为感谢菏泽人民对四川地震的无私援助,特推出丰谷酒升学宴(谢师宴)

## 优惠大酬宾活动:

优惠活动一:凭高考录取通知书和本宣传单免费领取价值96元的丰谷老窖(红花)2瓶;

优惠活动二:凡谢师宴购买丰谷酒,按宴请的实际桌数每桌赠丰谷酒本品一瓶;

优惠活动三:凡谢师宴购买丰谷酒满1440元,赠价值188元的拉杆箱一个;

优惠活动四:凡谢师宴购买丰谷酒满7200元,赠价值1988元的智能手机一部;

优惠活动五:凡谢师宴购买丰谷酒满9600元,赠价值3688元的笔记本电脑一台。

咨询电话:0530-5318366、18605302213 活动时间:2012年7月1日至9月30日

本活动最终解释权归四川省绵阳丰谷酒业有限公司

